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Madžarski jezik s književnostjo - dvopredmetna smer

1 . S T O P N J A

MADŽARSKI JEZIK
IN KNJIŽEVNOST

Univerzitetni dvopredmetni študijski program prve stopnje Madžarski jezik s književnostjo je edini študij
madžarščine v Sloveniji. Program študentkam in študentom, ki govorijo madžarščino kot materni jezik,
ponuja študijsko okolje, ki ustreza njihovim jezikovnim pričakovanjem. Študijska smer Hungaristika pa
ustvarja stimulacijsko okolje za študentke in študente, katerih materni jezik ni madžarščina in jim ob tem
omogoča pridobitev strokovnih kompetenc na področju humanističnega jezikoslovja ter literature in
kulture madžarsko govorečega prostora. Študentke in študenti Hungaristike imajo tako možnost študija
madžarskega jezika kot tujega jezika, ki je eden izmed uradnih jezikov EU in hkrati jezik ene izmed
sosednjih držav Slovenije. Na oddelku izvajamo tudi številne lektorske ure madžarščine, jezikovne
tečaje, poletne šole ter strokovne ekskurzije na Madžarsko in v sosednje države. 
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Madžarski jezik s književnostjo - dvopredmetna
pedagoška smer

Hungaristika - dvopredmetna smer

Hungaristika - dvopredmetna nepedagoška
smer

Madžarski  jezik s knj iževnostjo:

Madžarski  jezik s knj iževnostjo:



V univerzitetni študijski program Madžarski jezik s književnostjo se lahko vpiše:

a)  kdor je opravil splošno maturo,
b) kdor je opravil poklicno maturo v kateremkoli srednješolskem programu in izpit iz enega od
predmetov splošne mature; izbrani predmet ne sme biti predmet, ki ga je kandidat že opravil pri
poklicni maturi,
c)  kdor je pred 1. 6. 1995 končal katerikoli štiriletni srednješolski program.

Če bo sprejet sklep o omejitvi vpisa, bodo
kandidati iz točk a) in c) izbrani glede na:

-splošni uspeh pri splošni maturi oziroma zaključnem izpitu     60 % točk,
-splošni uspeh v 3. in 4. letniku                                                               40 % točk;
kandidati iz točke b) izbrani glede na:
-splošni uspeh pri poklicni maturi                                                        40 % točk,
-splošni uspeh v 3. in 4. letniku                                                              40 % točk,
-uspeh pri predmetu splošne mature                                                 20 % točk.

1.  stopnja

Diplomant/Diplomantka madžarskega jezika s

književnostjo (UN) in …
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Magister profesor/Magistrica profesorica

madžarskega jezika s književnostjo in …

Magister/Magistrica hungaristike in …
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